楊潔篪晤專資會訪京團

勉團結專才支持施政 仇鴻任榮譽顧問 陳紹雄任團長



■專資會訪問團於九寨溝考察

香港文匯報訊(記者 子京)香港專業及資深行政人員協會 (專資會)上月底先後赴四川、北京訪問。訪問團一行共32 人,中聯辦副主任仇鴻擔任訪問團榮譽顧問,專資會會長陳紹 雄擔任團長,在京期間,獲國務委員楊潔篪親切會見。

多點希望,包括希望香港專業人士支持行 政長官和特區政府依法施政;參與國家社 會經濟建設,尤其是「一帶一路」建設,

下 紹雄表示,楊潔篪肯定專資會過去 發揮香港所長;關心及培育青年健康成的工作,並向香港專業界人士提出 長。楊潔篪還鼓勵專資會繼續發揮平台作 用,團結香港專業人才,建設美好香港。

訪四川獲劉國中副書記接待



■專資會訪問團在北京獲國務委員楊潔篪(前排中)會見。

當地領導重視與熱情招待,四川省委副書 四川省發展和改革委員會、港澳辦、統戰 的旅遊資源,包括金沙遺址博物館、大熊 貓繁育基地、九寨溝風景區、黃龍風景區 等,了解四川的歷史文化及經濟發展優 勢,冀拓展川港專業人士及資深行政人員 的交流與合作機會。

訪問團9月27日至30日往北京訪問,拜訪 與國家的繁榮發展貢獻綿力。

訪問團於9月22日至27日抵達四川,獲 了科學技術部、中國科學技術協會及參觀了 河北三河發電廠及從事清潔能源開發利用及 城市管道燃氣業務的新奧集團,了解內地的 科技發展現況。適逢國慶前夕,訪問團獲邀 出席在人民大會堂舉行之國慶僑宴。

> 陳紹雄表示, 團員诱過與中央部委高層 官員的交流,更深入了解香港與內地的互 極推動香港與內地專業及工商界之交流合 作,把握各領域合作的機會,一同為香港

境始終保持全國一流,民生持 續改善,在國家大局中的地位 明顯提升。

羅保銘指出,作為香港與內地 聯誼交流的重要平台,旅港海南 社團為密切香港與內地合作、保 發展作出了重要貢獻,希望以此 次考察交流為契機,進一步加深 旅港社團對海南的了解。

張泰超:積極建設海南

張泰超表示,香港愛國社團 堅決擁護「一國兩制」方針和 基本法,全力支持特區政府依 法施政、積極維護香港繁榮穩 投身內地和海南經濟社會建 設,促進了投資、貿易、科

技、教育、文化等領域的交流合作,今 後還將一如既往支持海南發展建設。

在瓊期間,香港社團領袖海南考察交流 團到過定安、瓊海、保亭、三亞等地參觀 考察,促進香港與內地各領域交流合作。 海南省政協主席于迅,省委常委、秘 書長胡光輝,省政協副主席、省委統戰 部部長王勇參加了會見。



■「香港創造・創造香港」啓動禮,賓主合影。

化妝品同業協研討內地網銷

香港文匯報訊(記者 李摯)香港化妝品同業協 港」啟動禮暨研討會。思芙美行政總裁劉瑞美、中 網絡拓展內地網購市場。化妝品同業協會會長何紹 忠、創新及培訓發展委員會主席鍾大為、電子商貿 發展委員會主席黃潔盈,協辦機構生產力促進局副

何紹忠表示,統計處數字顯示,本港零售額連跌 17個月,一向表現穩定的化妝品零售業也出現負 創造香港」工作計劃,旨在建立一個由港人原創的 品牌形象,彰顯行業品牌代理、批發零售、研發、 生產、檢測、培訓、教育及與國際接軌並注重誠信 品質的優勢。活動成功申請到工貿署專項基金贊

助,將舉辦各類營銷活動,包括為行業拍攝宣傳短 片;為中小企舉辦研討會,提供內地市場資訊;在 廣州、上海展覽的場館內設立香港館;為中小企進 行商業配對及市場調研,為香港品牌拓展內銷市

劉瑞美以「美容時尚行業運用O2O進軍內地市 場」為題,深入剖析內地化妝品行業動態、網民的 購物心理及消費習慣、互聯網經濟等。

譚志暉則以「跨境電商資金解決方案」為題,與 嘉賓分享跨境進口貿易方式及通關方式、跨境人民 幣結算、跨境網站操作等。問答環節,各人就相關

英11歲女寫《仙履奇緣》音樂劇

具音樂天分的英國 11 歲女童多伊徹亦對這童話故事着 居的國家「Transylvanian」。 迷,3年前開始編寫長兩小時的《仙履奇緣》音樂劇, 定於今年12月29日在奧地利「古典音樂之都」維也納 首次上演。

跳繩湧靈感 拒與神童莫扎特相比

新版《仙履奇緣》將繼承原著部分情節,包括「灰

經典童話故事《仙履奇緣》陪伴不少兒童成長,極 新元素,例如把故事背景設定於有不少出色作曲家聚

述,多伊徹2、3歲時便對音樂產生興趣,6歲完成鋼 琴奏鳴曲。多伊徹表示,每晚就寢前或每日起床後, 或在彈琴或跳繩時,腦海均會湧現創作靈感,今次創 作新版《仙履奇緣》,也是源於3年前跳繩期間。

雖然擁有音樂天分,但多伊徹拒絕與同樣在11歲推 美妙的音樂,她的造詣遠超其實際年齡」。 姑娘」與王子邂逅及與惡毒繼姐角力,但亦加入不少出首部音樂劇的奧地利「音樂神童」莫扎特相比,

「我傾向不與人比較,我只想寫自己的音樂,如果我 寫莫扎特寫過的東西,那就太沉悶」。稚氣未除的她 多伊徹能演奏小提琴及鋼琴等樂器,她的父親憶 打趣指,有時會想到若自己蓄有鬍鬚及年紀較大, 「人們或會認真看待我」

在新版《仙履奇緣》飾演其中一名繼姐的澳洲歌手 沃什格指,首次聽到多伊徹創作的音樂時,根本不知 她年僅11歲,讚揚她的作品非常獨特及細緻,「那是

■法新社



留歐撰文曝光 爭黨魁想打高文浩



英國外交大臣約翰遜是最高調支持 英國脫歐的其中一名重量級政客,但 他在脫歐公投前其實曾私下撰文,游 說英國選民支持留歐。英國《星期日 泰晤士報》政治編輯希普曼在下月出 版的新書《All Out War》中,首次披 露約翰遜這篇從未公開的專欄文章, 他在文中宣稱脫歐對英國經濟百害而 無一利,留歐才是明智的選擇。

約 翰遜在文章中寫道:「這個可供英國企業進一步開拓的市場,就在我們家門外,(上繳 歐盟的) 這筆會員費相比之下可謂微不足道,為 什麼我們要堅決離開呢?」約翰遜形容英國是偉 大的國家,繼續與歐盟緊密合作對英國及全球都 是好事,又警告脱歐會對英國經濟造成衝擊,以 及促使蘇格蘭再次尋求獨立,恐引致聯合王國解

撰文2日後改撐脫歐

兩日之後發表另一篇專欄文章,公開宣佈支持脱

思緒才寫下支持留歐的文章。希普曼也認為,約 翰遜寫下此文只為説服自己留歐理據薄弱,但亦

反映他雖然力撐脱歐,心中仍存有顧慮。 希普曼在書中又披露脱歐公投的內幕,例如前 首相卡梅倫曾打算,若英國否決脱歐,而他又留 任首相,便會招攬約翰遜入閣擔任國防大臣。英 國最終通過脱歐,卡梅倫黯然下台,被視為新首 相大熱人選的約翰遜,卻因為盟友高文浩臨時宣 佈參選黨魁,被迫退出黨魁選舉。希普曼披露高 約翰遜是在今年2月19日撰寫這篇文章,他在 文浩事後曾向約翰遜道歉,而約翰遜「有衝動想 ■《星期日泰晤士報》

美嘉年華「天降貨車 14死

美國加州前日發生罕見交 通意外,25歲海軍士兵舍波 利奧駕駛小型貨車,在一條 連接聖迭戈至科羅納多的橋 樑行駛期間,失控衝出橋 面,墜落超過18米下的一個 單車嘉年華銷售攤位,4人 被貨車壓死,另有9人受 傷,其中4人傷勢嚴重,包

括舍波利奧,他因涉嫌酒後駕駛導致他人傷亡

當日約有2,000單車手由洛杉磯出發,前往位 於聖迭戈的奇卡諾公園,主辦單位在公園舉行 更大傷亡是奇跡。



場。消息指失事貨車當時沿 約下午3時45分發生意外。

在公園內的目擊者稱,失 事貨車從天而降,現場一片 混亂,民眾慌忙走避。舍波 利奧在意外後仍清醒,有人 協助他離開車廂。救援人員

讚揚在場人士於意外發生後為傷者第一時間急 救,得以減少傷亡。聖迭戈警察總長查克.凱 表示警方正調查貨車失控原因,又形容沒造成 ■《聖迭戈聯合論壇報》

潘基文訪海地遭攔路 災民搶物資

4級颶風「馬修」早前吹襲加勒比海國家海地,導致約 1,000人死亡,超過140萬人急需救援物資,更爆發霍亂 疫症。大批災民前日趁聯合國秘書長潘基文短暫到訪期 間,搶掠載有救援物資的聯合國貨車。潘基文譴責襲擊 人道救援車隊的行為,但承諾竭盡所能提供更多支援。

「馬修」導致當地電力供應中斷,通訊及交通設施亦 受破壞,令聯合國救援人員無法盡快向災區運送糧食及 醫療物資。在潘基文乘坐直升機抵達重災區萊凱前不 久, 部分災民向聯合國維和部隊擲石, 並試圖堵塞道 路,部分人更搶掠物資。潘基文遭大批民眾攔路,要求 國際社會增加援助。 ■美聯社

難民營變垃圾崗 「巴黎末日」拍成片



市中心紮營,希 望尋求庇護。當 地一名匿名製片 人利用隱蔽鏡

頭,拍攝在巴黎北部一批難民與防暴警察發生衝突後, 被押上巴士離開的情形,以及事後現場一片凌亂,垃圾 堆積,與巴黎「浪漫之都」的形象格格不入,製成一段 名為《末日景象》的短片。 ■《星期日郵報》